

时政头条

《能源法》征求意见，消费税拟扩大在能源领域征收范围

能源价格拟由市场主导

发展风能、太阳能、生物质能等可再生能源和新能源有奖励

3日，国家能源领导小组办公室在其官方网站公布《能源法》（征求意见稿），意见稿要求国家建立市场调节与政府调控相结合、以市场调节为主导的能源价格形成机制。对不同类型的能源产品，分别规定其定价要求。国家鼓励发展的风能、太阳能、生物质能等可再生能源和新能源，依法实行激励型的价

格政策；对国家限制发展的高耗能、高污染的企业、产品和服务依法实行约束型的能源价格政策。

征求意见稿还特别提到，国家扩大消费税在能源领域的适用范围，合理确定税率，调节和引导能源产品的消费，促进能源节约。此外，意见稿提出，国家将设

立节能、新能源与可再生能源、农村能源等能源发展专项资金。

国家将建立能源储备制度，以规范能源储备建设和管理，提高能源应急处置能力，保障能源供应安全。意见稿征求意见截止日期为明年2月1日。

据《京华时报》



都是大雾惹的祸

33车连环相撞

高速路上1000余辆车受阻

12月4日，消防队员进入变形汽车驾驶室内抢救伤员。

当日，浙江杭金衢高速公路诸暨段（杭州往金华方向）发生一起33车相撞的重大交通事故，共造成1人死亡，7人受伤，千余辆车受阻，交通中断达3个小时。新华社发

速览中国

首份南京大屠杀避难者名单披露

继2005年出版28卷《南京大屠杀史料集》之后，在纪念南京大屠杀遇难同胞70周年之际，又一批27卷《南京大屠杀史料集》3日在南京首发。这份名单中的602人都是当年被德国人约翰·拉贝保护下来的。

侵华日军南京大屠杀期间，德国西门子公司驻南京代表约翰·拉贝与十几位外籍人士共同筹建了南京安全区国际委员会，保护了20多万中国难民的生命。刚刚出版的《德国使领馆文书》中，收录了一封当年中国难民集体写给拉贝的感谢信。

作为55卷《南京大屠杀史料集》的重要组成部分，8卷《遇难同胞名录》共收录了13000余名南京大屠杀遇难者较为详尽的个人信息。

据新华社电

嫦娥一号科学探测目标实现仍存在“两大考验”

中国绕月探测工程总设计师孙家栋4日在接受中国政府网访谈时表示，尽管迄今为止我国首次探月工程已实现工程目标，但科学探测目标的最终实现仍面临“两大考验”：一是卫星及星上设备运行的可靠性。由于卫星有效载荷和一些系统都是新产品，质量的稳定性和可靠性要经受一年的考验。二是空间环境因素的影响。孙家栋表示，我们对月球周围的空间环境掌握得还不充分，太阳活动的规律性和突然性并存，空间辐射和高能粒子等都可能对星上设备、仪器产生干扰或破坏。

据新华社电

江苏规定职校生不得到营业性娱乐场所实习

江苏省教育厅日前规定，职业学校不得安排学生到酒吧、夜总会、歌厅、洗浴中心等营业性娱乐场所实习。2006年11月，桂林市舞蹈中等职业学校安排学生在杭州的营业性娱乐场所实习，一些实习学生被实习单位强迫陪酒以获取利润，极大地损害了青少年学生的身心健康。

据新华社电

西安：高考报名出现“高考移民”校长就地免职

记者从西安教育考试中心了解到，2008年高考报名即将开始，为防止“高考移民”，西安市有关部门强调凡报名学校出现“高考移民”，校长就地免职，直接责任人开除公职。

据新华社电

山西河曲县一煤矿发生中毒事故 7人死亡

记者从山西省安监局获悉，3日10时50分，河曲县鑫旺煤矿发生一起一氧化碳中毒事故，造成7人死亡。据初步了解，事故发生时，工人正在煤矿范围内进行挖洞作业，施工过程中不慎与古空区打通，有毒气体一氧化碳大量涌出，导致事故发生。事故煤矿是一座乡镇煤矿，当时共有10人作业，3人生还。

据新华社电

国家林业局重申观点

虎照不能反映华南虎现状

九成网民不满国家林业局态度

“照片中老虎是真是假，是否是活体，都难以评估该地区野生华南虎的状况。”昨天，国家林业局新闻发言人曹清尧再次重申了他在11月8日在国家林业局例行发布会时的观点。而国家林业局的另一负责人则抛出了“英国尼斯湖旁的博物馆存放很多水怪照片，但人们并不知道照片真假，而关心水怪是否存在”的问题，似乎在暗示“人们更应该关心华南虎的存在，而非照片真假”。对于国家林业局的态度，某网站对网民进行的调查结果显示：超过九成的网民表示不满。

照片真假 不能证明华南虎是否存在

国家林业局新闻发言人曹清尧在回答记者提问时表示，公众对华南虎的关注，表明了我们社会对野生动物的关爱，也是全社会生态意识明显提高的表现。对陕西镇坪县华南虎照片的消息，国家林业局一直予以关注，并在调查和寻找华南虎野外生存的信息。调查中也发现了一些野生华南虎存在的痕迹，但是不足以分析它的实情。所以此次照片中老虎是真是假，是否是活体，都难以评估该地区野生华南虎的状况。

野外调查 要等该区域第一场降雪之后

曹清尧透露，本着科学、严谨和对华南虎野生动物保护负责任的态度，国家林业局选定了10位在老虎或大型猫科动物调查保护等领域有丰富经验的专家组成了一个专门的调查组，于11月10日抵达陕西省镇坪县进行了调查。根据专家们初步讨论的意见，国家林业局确定了20万公顷的调查范围。本次野外调查主要对象，既包括野生华南虎，也包括豹类、黑熊等一批国家重点保护的野生动物，因为大巴山系区域具有生物种类繁多、野生动物资源丰富的特点，有必要进一步调查清楚，以确定这一区域的野生动植物的保护工作。

专家们在这个地区野生动物的野外调查，要等今年冬季该区域第一场降雪之后开展。届时将按照国际惯例，按3倍的密度架设一批红外的照相设备，以期拍摄到该地区多种野生动物的照片，收集更多野生动物的痕迹，分析该区域野生动物生存的状况，并且对该区域的自然保护作出评估，调查结果会及时向公众公布。

据《北京晨报》



河南省黄页编辑委员会

HENANSHENGHUANGYEJIWEIYUANHUI



随着我省经济的快速发展，信息变化越来越快，我省工商业界不断有企业登记注册和淘汰注销，因而工商业界信息状况比较复杂。为了更全面、系统地了解掌握企业的注册、经营和信用状况，为社会各界提供权威、全面和准确的工商企业信息。河南省广告协会、河南黄页广告有限公司联合成立“河南省黄页编辑委员会”将充分利用工商企业登记注册信息编制2008《河南黄页》、各市县黄页及07-08《郑州消费黄页-生活完全手册》，旨在打造河南黄页第一品牌。

2008《河南黄页》大16开本(210mm*275mm)，2007年12月底出版，面向全国公开发行，省内政府机构、企事业单位免费赠阅，拟定发行量80万册。

为使《河南黄页》信息准确有效，望全省各企事业单位将其营业执照复印件及信息（名称、主营、地址、电话、网址等），邮寄、传真或电子邮件至河南省黄页编辑委员会，贵单位将获得以下几项免费服务：

- 1、准确地将贵单位信息免费刊登在2008《河南黄页》内；
- 2、免费将贵单位信息收录河南黄页网 www.hnhy.net.cn www.hnhy.net.cn；
- 3、免费赠阅2008《河南黄页》一本。

特诚招广告代理商及合作者共同开拓河南黄页市场。

郑州地区部分代理商
河南金火鸟广告有限公司
郑州维三广告创意有限公司
郑州奥美印务有限公司
郑州顶峰商展有限公司
郑州华旭网络有限公司
郑州新起点计算机技术公司

地市代理商
焦作市晨曦广告有限公司
河南八方传媒有限公司（鹤壁市）
信阳新世纪广告文化发展有限公司
驻马店广有商贸有限公司
河南省华政广告有限公司（南阳市）
河南省众诚科技网络有限公司（许昌）

三门峡双赢广告传媒有限公司
濮阳日报社广告文化发展中心
漯河沙澧广告有限公司
济源市盛世品广告公司
安阳市双桥广告有限公司
开封万象文化科技服务公司
洛阳多恩广告有限公司

河南省广告协会

河南黄页广告有限公司

河南省黄页编辑委员会

传真:0371-65756590

<http://www.hnhy.net.cn>

通用网址:河南黄页

地址:郑州市郑花路10号河南省工商局13楼

地址:郑州市经三路55号

咨询热线: 0371-63715588 67269955

Q Q: 130140114 529563003

www.hnhy.net.cn E-mail: 2008hnhy@163.com

地址:郑州市经三路55号 邮编:450008

广告版位正在热订中